


MOTOREDUKTOR  WR-3-1 
OBJAŚNIENIE OZNACZENIA MOTOREDUKTORA 
 

typ motoreduktora        WR3 – 1      10,5          0,55              87 
 

przełożenie                                                                                                      

moc silnika elektrycznego w kW                                                                                             

ilość obrotów na minutę wałka wolnobieżnego                                                                                                   



 

 

Wymiary gabarytowe w mm 
WR3-1 
Typ silnika L Lw L1 H1 H2 h1 h2 d d1 d2 D1 D2 D3 b t Q 

Sg 4A – 6A 450 55 115 77,2 113,5 13 30,5 35 102 130 183 200 150 10 38,5 M8 

Sg 4B – 8B 470 55 115 77,2 113,5 13 30,5 35 102 130 183 200 150 10 38,5 M8 

Stg 80x - 4c 500 55 115 77,2 113,5 13 30,5 35 102 130 183 200 157 10 38,5 M8 
 

Dane znamionowe 
 

          Typ                      

motoreduktora   

Moc 
Prędkość 

obrotowa 
Przełożenie 

Ciężar 
Silnika 58 29,5 20 15,2 12,4 10,5 

KW obr/min
Szybkość obrotowa wałka wolnoobrotowego n 

onr/min 

               Przenoszony moment M [Nm] 
kG 

WR3 – STg 80x-4c 1,1 1400  
47    70 92 113 133 

39 
153 116 93 79 68 

WR3 – Sg 80-4B 0,75 1400 
24 47 70 92 113 133 

38 
165 104 79 63 54 46 

WR3 – Sg 80-4A 0,55 1400 
24 47 70 92 113 133 

37 
120 77 58 46 40 34 

WR3 – Sg 80-6B 0,55 920 
16 31 46 60 74 87 

38 
184 117 89 72 62 52 

WR3 – Sg 80-6A 0,37 930 
16 31 46 60 75 88 

37 
121 78 59 47 41 34 

WR3 – Sg 80-8B 0,25 700 
12 24 35 46 56 67 

38 
110 70 54 43 37 32 

Sprawność mechaniczna przekładni 0,55 0,69 0,77 0,81 0,85 0,86  
 

 

                   Zakres przenoszonych momentów na wale wolnoobrotowym  32 – 184 w (Nm) 

 

      Dopuszczalna siła promieniowa jaką wolno obciążyć wałek  

wolnobieżny przekładni jest określona równaniem: 

 

    

 

 Gdzie : 

  Pr  - wielkość siły promieniowej w N 

  Pw - wielkość siły wzdłużnej w N 

  n   -  szybkość obrotowa wałka wolnobieżnego w obr/min

  x   - odległość siły skupionej Pr od bazy w mm 

  Ψ -  współczynnik z tablic 
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